



## **В Канаше по обвинению в возбуждении ненависти и вражды перед судом предстанет местный житель, ранее уже привлекавшийся к уголовной ответственности за экстремизм**

Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признаку религиозной и половой принадлежности, совершенные публично).

Как следует из материалов уголовного дела, сотрудниками центра противодействия экстремизма МВД по Чувашии в социальной сети Facebook в Интернете был выявлен материал экстремистского характера. В последующем в кратчайшие сроки установлено лицо, причастное к его совершению.

По версии следствия, 7 апреля 2015 года обвиняемый, находясь в городе Канаше, разместил на созданной им странице в социальной сети Facebook материал экстремистского характера, содержание которого направлено на возбуждение ненависти, вражды и розни по признакам религиозной и половой принадлежности.

В ходе расследования уголовного дела проведен ряд обысков на территории городов Канаша и Чебоксары, в ходе которых обнаружена и изъята экстремистская литература. Причастность обвиняемого к инкриминируемому ему деянию, несмотря на непризнание им своей вины, подтверждается заключениями проведенных по уголовному делу комплексной психолого-лингвистической и компьютерно-технических экспертиз. Созданная им страница в социальной сети, содержащая указанный экстремистский материал, в настоящее время удалена из свободного доступа. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Канашский районный суд для рассмотрения по существу.

Следует отметить, что в сентябре 2007 года обвиняемый уже привлекался к уголовной ответственности за совершение преступлений экстремистской направленности в связи с участием в деятельности запрещенной в Российской Федерации экстремистской религиозной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

организации «Хизб ут-Тахрир аль-Ислами» и публичным распространением на территории городов Канаша и Чебоксары материалов экстремистского содержания. Тогда судом он был приговорен к 4,5 годам лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

*Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)*

***Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии**, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)*

01 Сентября 2017

*Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1160166>*